



ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

Успешное решение поставленных XXV съездом КПСС задач по дальнейшему повышению эффективности производства во многом определяется изучением, обобщением и внедрением передового опыта.

«Добрые начинания, хорошие инициативы нуждаются не только в похвалах, но и в постоянной поддержке делом», — говорил Л. И. Брежнев на съезде профсоюзов СССР. — Ни одно полезное начинание не должно заглохнуть. Так ставят вопрос партия.

Выполняя это указание, партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйствственные руководители постоянно уделяют внимание пропаганде и внедрению производственных достижений. Эти вопросы систематически обсуждаются на пленумах, бюро горкомов и райкомов КПСС, партийных и рабочих собраниях, постоянно действующих производственных совещаниях. Так, например, обком КПСС, ряд горкомов партии, многие первичные парторганизации провели большую работу по обобщению и внедрению на угольных предприятиях бассейна опыта известных наших горняков — Е. Дроздецкого, М. Решетникова, Г. Смирнова, Н. Романова, В. Соловьева и других. Это имело реальную отдачу, во многом способствовало тому, что с начала пятилетки добыча угля в бассейне возросла на одиннадцать с лишним миллионов тонн, на семь процентов увеличилась средняя нагрузка на механизированный комплекс и составила сейчас 96 тонн на горнорабочего в сутки.

Одной из действенных форм изучения и внедрения в производство нового, прогрессивного являются школы передового опыта. Активно действует такая школа, например, на шахте «Нагорная». Ее тема — организация соревнования по развитию массового технического творчества трудящихся. Но случайно коллектива здесь активно занимается рационализаторством и изобретательством. Одно из воплощений такого творчества — проходческий комплекс «Кузбасса». За его создание группа работников шахты удостоена Государственной премии СССР. Как и полагается новаторам, шахтеры «Нагорной» значительно опережают выполнение не только планов, но и обязательств по добче угля. Здесь нет отстающих рабочих, бригад, участков.

В работе по распространению передового опыта значительную роль отводится организациям НТО и ВОИР, а также инженерно-техническим работникам. Надо воспитывать у них чувство ответственности за судьбу полезных начинаний и инициатив, нуждающихся в инженерной поддержке, и с партийной настойчивостью добиваться, чтобы специалисты были не только хорошими организаторами производства, но и активными борцами за технический прогресс.

Правильно поступают там, где вопросы инженерной поддержки починов — регулярно рассматриваются на партийных собраниях и производственных совещаниях, заслушивают отчеты специалистов из их личного вклада в распространение того или иного рабочего почина. И в то же время надо, неизважая на лица, критиковать тех, кто относится к этому формально, безынициативно.

Изучением и внедрением передового опыта должны заниматься школы коммунистического труда, университеты технического прогресса и экономических знаний при Домах культуры. Заслуживает одобрения деятельность культурно-просветительных учреждений, которые регулярно проводят тематические вечера, где, как правило, выступают лучшие бригады, новаторы производства. Сеансы продолжаются смотры-конкурсы работы кульптурно-просветительских учреждений Кузбасса под девизами: «Клуб в помощь производству» и «Бережливость — черта коммунистическая». Эти конкурсы в значительной мере способствуют тому, что опыт работы Дворцов культуры Кузнецкого металлургического комбината и Беловской ГРЭС по их участии экономии топливно-энергетических ресурсов экспонировалась на ВДНХ СССР.

Среди починов и инициатив, которым областная партийная организация придает особое значение, — движение бригад-тысячников и миллионеров, опыт ростовчан «Работат без отставших», львовских предприятий — за повышение качества продукции. И, конечно, опыт коллективов предпринимателей Кузбасса в борьбе за экономию топливно-энергетических ресурсов и коллективным наставничеством.

Постоянное внимание, забота, поддержка этих движений — прямая обязанность каждой партийной организации, каждого коммуниста — будь то рядовой рабочий, инженер, руководитель предприятия или партийный, профсоюзный работник.

Широкое распространение и использование передового опыта имеет большое значение в воспитании у трудящихся коммунистического отношения к труду, играет важную роль в успешном решении задач повышения качества работы во всех звеньях производства — от рабочего места до предприятия в целом. Эта сторона дела подчеркнута и в постановлении ЦК КПСС «о дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Нередко, в сожалении, бывает, что коллектива поддерживает инициативу, а результатов нет. Возьмем, например, производственное объединение «Кузбассуголь». Здесь все шахты поддержали почин ростовчан «Работат без отставших», однако 11 шахт не выполнили план 1978 года по добче угля. Следовательно, разговор о внедрении передового опыта так и остался разговором.

Серьезным улучшением в работе профсоюзов является то, что в своей деятельности они слабо увязывают вопросы распространения передового опыта с развитием социалистического соревнования. При подведении его итогов не всегда учитывается и подкрепляется материальным стимулированием использование передового опыта, ценных инициатив и починов. Из этой причины, например, Прокопьевский теркм профсоюза даже не знает, как выполняются рекомендации по распространению передового опыта, какое применение находят в коллективах, какова отдача от проводимой в этом направлении работы.

Партийные комитеты, хозяйственные руководители обязаны делать из подобного рода явления самые серьезные вы воды.

Недавно бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе профсоюзных организаций по распространению передового опыта на предприятиях угольной промышленности и энергетики» и определило меры по широкому развитию творческой инициативы трудящихся на ускоренное, внедрение прогрессивных форм организации работ, новой техники и технологий, передовых приемов и методов труда, рационализации и изобретательства.

Активное повсеместное распространение передового опыта — надежный залог успешного выполнения планов десятой пятилетки, социально-экономической программы, намеченной на ХХV съездом КПСС.

Сборка оборудования завершена в очередном корпусе электролиза Таджикского алюминиевого завода, сообщает корреспондент ТАСС Г. Кривоногов. Хорошо потрудились монтажники, установившие сотни тонн сложных металлоконструкций и оборудования. О растущем мастерстве строителей завода свидетельствует факт: на монтаже пускового корпуса занято втрое меньше людей, чем на предыдущем.

Соревнование строителей с коллективами заводов-постав-



411 КИЛОГРАММОВ молока в расчете на одну корову — такой результат добрии совхоза «Шишинский» Г. У. Мартыненко за май. По итогам соревнования Галина Устинова заняла первое место среди животноводов Топкинского района. Ей вручена переходящий кубок газеты «Ленинский путь» и управления сельского хозяйства.

Какие планы передовой работницы на летний пастьинский период? Удержит ли она темпы роста производства продукции?

— В летний период постараемся получить не менее 1 300 килограммов молока от коровы, — говорит Г. У. Мартыненко. — Общая задача — достичь нынче трехтысячного рубежа.

На снимке: победитель районного соревнования Г. У. Мартыненко среди подруг по работе.

Фото С. Кириллова.

Топкинский район.

Навстречу Дню шахтера В ЗАБОЕ НОВЫЙ КОМПЛЕКС

Такого еще не знали на шахтах Беловского рудника. Механизированным комплексом КМ-873 бригада В. А. Субботина на шахте «Чертинская» добыла за сутки 2 200 тонн угля. И это из лавы, где мощность угольного пласта всего 1,4 метра. Сегодня это и лучший показатель на данный тип комплекса в Кузбассе.

С марта из новой лавы пошел большой уголь. И в первые же дни — по тысяче тонн на-гора. Прежде на грузку на такой комплекс было максимум 600—800 тонн.

Производительность забоя росла. В апреле среднесуточная составила 1,5 тысячи тонн. И это в условиях, когда приходится вести лаву под сплошной перегородкой крепи.

В чём же секрет высокой производительности комплекса? Обычно, напряжение, подаваемое на шахтное оборудование, 660 вольт. А электродвигатели комбайна ГПШ-686, лавного конвейера рассчитаны на энергию напряжения 1 140 вольт. Это позволило увеличить мощность не только комбайна, но и конвейера. В 200-метровой лаве, где работает бригада В. А. Субботина, он бесперебойно транспортирует столько угля, сколько выдает на него комбайн.

Важное значение в воспитании у трудящихся коммунистического отношения к труду играет важную роль в успешном решении задач повышения качества работы во всех звеньях производства — от рабочего места до предприятия в целом. Эта сторона дела подчеркнута и в постановлении ЦК КПСС «о дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Изучением и внедрением передового опыта должны заниматься школы коммунистического труда, университеты технического прогресса и экономических знаний при Домах культуры. Заслуживает одобрения деятельность культурно-просветительных учреждений, которые регулярно проводят тематические вечера, где, как правило, выступают лучшие бригады, новаторы производства. Сеансы продолжаются смотры-конкурсы работы кульптурно-просветительских учреждений Кузбасса под девизами: «Клуб в помощь производству» и «Бережливость — черта коммунистическая». Эти конкурсы в значительной мере способствуют тому, что опыт работы Дворцов культуры Кузнецкого металлургического комбината и Беловской ГРЭС по их участии экономии топливно-энергетических ресурсов экспонировалась на ВДНХ СССР.

Среди починов и инициатив, которым областная партийная организация придает особое значение, — движение бригад-тысячников и миллионеров, опыт ростовчан «Работат без отставших», львовских предприятий — за повышение качества продукции. И, конечно, опыт коллективов предпринимателей Кузбасса в борьбе за экономию топливно-энергетических ресурсов и коллективным наставничеством.

Постоянное внимание, забота, поддержка этих движений — прямая обязанность каждой партийной организации, каждого коммуниста — будь то рядовой рабочий, инженер, руководитель предприятия или партийный, профсоюзный работник.

Широкое распространение и использование передового опыта имеет большое значение в воспитании у трудящихся коммунистического отношения к труду, играет важную роль в успешном решении задач повышения качества работы во всех звеньях производства — от рабочего места до предприятия в целом. Эта сторона дела подчеркнута и в постановлении ЦК КПСС «о дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Нередко, в сожалении, бывает, что коллектива поддерживает инициативу, а результатов нет. Возьмем, например, производственное объединение «Кузбассуголь». Здесь все шахты поддержали почин ростовчан «Работат без отставших», однако 11 шахт не выполнили план 1978 года по добче угля. Следовательно, разговор о внедрении передового опыта так и остался разговором.

Серьезным улучшением в работе профсоюзов является то, что в своей деятельности они слабо увязывают вопросы распространения передового опыта с развитием социалистического соревнования. При подведении его итогов не всегда учитывается и подкрепляется материальным стимулированием использования передового опыта, ценных инициатив и починов. Из этой причины, например, Прокопьевский теркм профсоюза даже не знает, как выполняются рекомендации по распространению передового опыта, какое применение находят в коллективах, какова отдача от проводимой в этом направлении работы.

Партийные комитеты, хозяйственные руководители обязаны делать из подобного рода явления самые серьезные вы воды.

Недавно бюро обкома КПСС рассмотрело вопрос «О работе профсоюзных организаций по распространению передового опыта на предприятиях угольной промышленности и энергетики» и определило меры по широкому развитию творческой инициативы трудящихся на ускоренное, внедрение прогрессивных форм организации работ, новой техники и технологий, передовых приемов и методов труда, рационализации и изобретательства.

Активное повсеместное распространение передового опыта — надежный залог успешного выполнения планов десятой пятилетки, социально-экономической программы, намеченной на ХХV съездом КПСС.

Сборка оборудования завершена в очередном корпусе электролиза Таджикского алюминиевого завода, сообщает корреспондент ТАСС Г. Кривоногов. Хорошо потрудились монтажники, установившие сотни тонн сложных металлоконструкций и оборудования. О растущем мастерстве строителей завода свидетельствует факт: на монтаже пускового корпуса занято втрое меньше людей, чем на предыдущем.

Соревнование строителей с коллективами заводов-постав-

ПЛАН-ДОСРОЧНО!

Досрочно, на девять дней раньше, выполнили полутора плаха по добче углы — таков результат объединения бригад на седьмые повышенные обязательства. Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120 тысяч кубометров превысила на 7 300 метров скважин.

В. КОПЫЛОВ. Фото А. Шувалова. Новокузнецкий район.

Б. Кемеровский район.

На контроле — стройки для детей

Встречу профессионального праздника, передовые бригады объединения берут на себя повышенные обязательства.

Экскаваторная бригада В. Р. Майера на разрезе «Кедровский» свою обычную среднемесячную выработку в 110—120

ВЗАЙМОПОМОЩЬ—ЗАКОН ДРУЖБЫ

Братские страны отмечают 30-летие Совета Экономической Взаимопомощи. Сегодня в Москве открывается XXXII заседание сессии СЭВ. В соответствии с достигнутой договоренностью оно будет проходить на уровне глав правительств стран—членов СЭВ. Делегации братских государств обсудят вопросы дальнейшего развития экономического и научно-технического сотрудничества. Участники заседания подведут итоги деятельности первой международной организации многостороннего экономического сотрудничества социалистических стран.

Сегодня стоит обратиться к 1949 году, когда в январской Москве состоялось экономическое совещание представителей Болгарии, Венгрии, Польши, Румынии, ССР и Чехословакии. Тогда еще остро ощущались последствия минувшей войны с фашизмом. Во многих городах и селах Европы на расчищенных улицах еще значительно больше было домов разбитых и сожженных, чем целевых или восстановленных. Представители братских стран призвали необходимо создать Совет Экономической Взаимопомощи для обмена хозяйственным опытом, оказания друг другу технической помощи, помоему сырьем, оборудованием, продовольствием.

Практическая деятельность новой организации началась после первого заседания сессии СЭВ, состоявшегося в апреле 1949 года. Сегодня членами этой организации являются десять социалистических государств. В 1950 году в него вступила ГДР, затем МНР и Республика Куба, в прошлом году — ДРВ. С органами СЭВ активно сотрудничают Финляндия, Ирак, Мексика, в качестве наблюдателей в работе ее отдельных органов участвуют представители Лаоса, Анголы, КНДР, социалистической Эфиопии.

Время и жизнь совершенствовали практику экономических и научно-технических взаимоотношений братских государств. Под руководством коммунистиче-

ских и рабочих партий они последовательно проводят курс на использование преимущества международного социалистического разделения труда в интересах каждой из стран сотрудничества. По темам экономического достоинства — члены СЭВ добились устойчивого пре-

восходства над развитыми капиталистическими государствами. На долю стран сотрудничества приходится примерно треть мирового производства промышленной продукции. Совокупный объем их промышленного производства примерно вдвое

больше, чем в странах общего рынка.

Советский Союз — самое мощное государство СЭВ. При его содействии в странах сотрудничества построено и строится около 2200 предприятий других объектов. В их числе — электростанции, металлургические и химические комплексы. СССР поставляет друзьям сырье и полезные

изделия. Таджикская ССР, душанбинский завод «Гаджинтекстильмаш» поставляет в страны — члены СЭВ тканко-приготовительное оборудование. Мотоальные машины и мотоавтоматы отправляются в Польшу, Чехословакию, Венгрию, Болгарию, ГДР.



НА ОРБИТАХ ИНТЕГРАЦИИ

• ТАДЖИКСКАЯ ССР. Душанбинский завод «Гаджинтекстильмаш» поставляет в страны — члены СЭВ тканко-приготовительное оборудование. Мотоальные машины и мотоавтоматы отправляются в Польшу, Чехословакию, Венгрию, Болгарию, ГДР.

• Многие кинескопы, выпускаемые новгородским производственным объединением «ЭЛКОН», экспортуются в Венгерскую Народную Республику. Автоматические линии, контрольные приборы и стенды, штамповочные автоматы, работающие на «ЭЛКОНЕ», изготовлены в ВНР.

• НА СНИМКЕ: участок экранизации кинескопов. Здесь работают три автоматические линии венгерской фирмы «Тунгсрам».

• ГДР. Близ города Котбуса сооружается одна из крупнейших тепловых электростанций Германской Демократической Республики. В разработке проекта и поставках основного оборудования принимает участие Советский Союз. На строительной площадке вместе с немецкими друзьями трудятся специалисты из Польской Народной Республики.

НА СНИМКЕ: на строительстве электростанции.

Фото АДН—ТАСС.



«За три с небольшим десятилетия — пишет товábbи Л. И. Брежнев в предисловии к книге «Мир социализма — торжество великих идей», — социалистическим странам пройден громкий путь... На этом пути были не только триумфы и победы, были ошибки и ухищры. Вместе с тем жизнь испепелила поназалась, что дорогу к поставленным целям мы выбрали правильно...»

Эти слова разделяет каждый советский человек, каждый, кто стремится к дальнейшему укреплению взаимовыгодного братского сотрудничества социалистических стран.

В. БЕЛИНС, обозреватель ТАСС.

КАЛЕЙДОСКОП

СУПРУГИ НА ВЕК

Жителю монгольского Алтай Хайлян Ахбая исполнилось 119 лет, а его жена Жиенбай Хамбые — 114. В этом году они собираются отметить бриллиантовую свадьбу — великую юбилейную своего супружества.

У супругов родилось четверо сына и пять дочерей, причем два сына и две дочери — близнецы. Сейчас в другой семье Х. Ахбая более 130 потомков нескольких поколений.

Подчеркнуто военный характер будет носить визит президента США в Южную Корею, где он посетит амERICANские воинские части и части мореплавательной южнокорейской армии. Официальные лица подчеркивают, что сейчас вопрос о выходе американских сухопутных войск из Южной Кореи, который был одним из предвыборных обещаний Дж. Картера, практически снят с повестки дня.

В интересах укрепления военно-политического альянса на Дальнем Востоке Сеул и Токио в последние

дни в посольстве США в Японии и особенно в Южной Корее. Они указывают на этот момент, что по мнению американской администрации, Азия сейчас играет все более важную роль в мировых делах, и выдвигают идею «нового централизованного положения» Азии.

Официальные представители администрации подчеркивают военно-политическое значение визита президента США в Японию и особенно в Южной Корее. Они указывают на этот момент, что по мнению американской администрации, Азия сейчас играет все более важную роль в мировых делах, и выдвигают идею «нового централизованного положения» Азии.

Из разъяснений официальных представителей явствует, что США упоминают о том, что в Южной Корее как на проводников стратегической политики США на Дальнем Востоке. В то же время Соединенные Штаты не намерены ослабить и своего собствен-

С ВОЕННЫМ ПОДТЕКСТОМ

ВАШИНГТОН, 25 июня. (Корр. ТАСС). Президент США Дж. Картер отправился в Японию и Южную Корею на 12-дневную поездку на Дальний Восток, в ходе которой он посетил Японию и Южную Корею, а также будет приступать к дальнейшему укреплению взаимовыгодного братского сотрудничества социалистических стран.

Так, в Южной Корее дислокирована 2-я пехотная дивизия, а на Окинаве — 3-я дивизия морской пехоты, 5-й воздушный флот США опирается на базы Ивакуни, Иокогама, Осака (Южная Корея). В прибрежных водах Дальнего Востока действует 7-й военно-морской флот США, который использует базы Йокосука и Сасебо в Японии и базу Субикей в Южной Корее.

В Южной Корее дислокирована 2-я пехотная дивизия, а на Окинаве — 3-я дивизия морской пехоты, 5-й воздушный флот США опирается на базы Ивакуни, Иокогама, Осака (Южная Корея). В прибрежных водах Дальнего Востока действует 7-й военно-морской флот США, который использует базы Йокосука и Сасебо в Японии и базу Субикей в Южной Корее.

В интересах укрепления военно-политического альянса на Дальнем Востоке Сеул и Токио в последние дни в посольстве США в Японии и особенно в Южной Корее. Они указывают на этот момент, что по мнению американской администрации, Азия сейчас играет все более важную роль в мировых делах, и выдвигают идею «нового централизованного положения» Азии.

Из разъяснений официальных представителей явствует, что США упоминают о том, что в Южной Корее как на проводников стратегической политики США на Дальнем Востоке. В то же время Соединенные Штаты не намерены ослабить и своего собствен-

ПЛАН НЕВМЕШАТЕЛЬСТВА ОТВЕРГНУТ

ВАШИНГТОН. Попытка Вашингтона добиться в Организации американских государств одобрения его плана на военном вмешательстве в Никарагуа потерпела провал. Подавляющее большинство латиноамериканских стран, представленных на проходящем здесь чрезвычайном консультативном совещании ОАГ на уровне ми-

нистров иностранных дел, отвергло американское предложение о посылке в Никарагуа «межамериканских сил» и высказалось в поддержку резолюции пяти английских стран, в которой подчеркнула недопустимость внешней торговли, хотя официальные лица, привлеченные к этому, признают, что между Японией и США

разделенного и безголовично-

СОЛНЦЕ ВМЕСТО УГЛЯ

На юге Франции, в Пиренеях, близ местечка Одейо расположена одна из крупнейших в мире научно-исследовательских лабораторий, занимающихся проблемой использования солнечной энергии. В лаборатории в Одейо можно создавать уникальные условия для проведения различных экспериментов. Например, смоделировать «термический атмосферу» на обшивку приближающегося к Земле космического корабля.

«Солнечная печь», как ее называют, устроена так, чтобы создавать температуру порядка 3 800° С. Принцип ее действия основан на отражении солнечных лучей. Огромная из 60 вертикальных платформ снажена оптической и электронной системой слежения за светилом. Пучки лучей с гелиостатов фокусируются на главной 40-метровой изогнутой зеркале, которое, в свою очередь, направляет их в специальные отсеки, расположенные рядом с башней.

Лаборатория в Одейо занимается изучением возможностей использования солнца в качестве постоянного источника энергии. В этих целях недалеко сооружается солнечная электростанция. На территории

коллектив треста «Оргтехстрой» Главкубатомстрой сообщает об безвременном кончине заместителя управляющего трестом Рюмину.

Рюмина, Владимира Ивановича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив медико-

ских работников Кировского района, детской городской больницы № 3 с глубоким прискорбием

извещает о смерти ветера-

на труда, участнику

Отечественной войны

Петрову.

Александру Сергееву

и выражает свое со-

болезнование родным и

близким покойной.

(АПН).

АНГОЛА УЧИТСЯ

В Народной Республике Ангола в первых числах мая началась новый учебный год. По данным министерства образования НРА, в занятых школами 1,5 миллионах школьников и около 6 тысяч студентов.

Сейчас всеми видами обучения, включая созданные по всей стране курсы ликвидации неграмотности среди взрослого населения, охвачено более двух миллионов

студентов.

НА СНИМКЕ: на курсах ликвидации неграмотности.

Фото ВТА—ТАСС.

и выражает свое со-

болезнование родным и

близким покойной.

Лицам, не имеющим специальностей, могут приобрести ее путем обучения индивидуальным методом и на курсах. Лицам, уволенным в запас из рядов Советской Армии, выплачивается безвозмездное пособие в сумме 80—100 рублей.

Работающим на заводе выплачивается вознаграждение по итогам работы за год. Работникам основных цехов выплачивается, кроме того, вознаграждение за высоту лет после одного года работы.

Обращаться по адресу: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; ул. Са-

вастопольская, 6.

ТВ 27, СРЕДА

И ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.40 Утренняя гимнастика, 11.05 «Любимые стихи», 11.35 «Клуб никоновщиков», 12.35 Форелепкии, 13.00 Концерт детского ансамбля «Глазные ложарики», 13.30 Концерт народных куков из С. Потанина, 14.20 Киноконцерт «Великая Отечественная», Фильм 15-й, «Карлант на Балканы и Бену», Кемерово, 13.40 * «Школа животиков». Переход для работников молочнотоварных ферм. Занятие 7-е. «Норма: технология, наука», Перерыв до 15.55. Москва («Орбита»), 16.00 Новости, 16.30 «Кузнецкстрою — 50», Москва («Орбита»), 20.00 «В каком ритме живут сибиряки», Документальный фильм, 21.10 Концерт художественных коллективов Дворца культуры нефтяников г. Тюмень. 17.30 «Скульптор Вернер». И ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 13.40 «Песни далеких и близких», 14.20 Программа документальных фильмов, 14.55 Новости. Переход 19.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 19.30 «Дела московского комсомола», Кемерово, 20.00 «День народного единства», 20.30 «Человек и закон». 21.00 Нес забываемые киноленты. «София первая», 22.30 «Время», 23.05 «Борис Годунов», 23.30 «Документальный фильм, 24.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 24.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 25.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 25.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 26.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 26.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 27.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 27.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 28.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 28.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 29.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 29.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 30.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 30.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 31.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 31.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 32.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 32.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 33.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 33.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 34.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 34.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 35.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 35.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 36.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 36.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 37.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 37.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 38.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 38.30 «Концерт народных куков из С. Потанина», 39.00 Концерт народных куков из С. Потанина, 39.30 «Концерт народных куков из С. Потанина»,

